



Toszek, dn. 05.09.2024 r.

Dotyczy: **Postępowania nr 33/DEG/SP/2024 – Dostawa materiałów na terapię zajęciową dla potrzeb SP ZOZ Szpital Psychiatryczny w Toszku**

Zamawiający udostępnia treść zapytań odnośnie treści przedmiotu zamówienia wraz z wyjaśnieniem:

Pytania z dnia 04.09.2024 r.

Pytanie 1:

- Poz. 4

Czy Zamawiający może doprecyzować czy wymiar 100mm to jest szerokość czy długość taśmy? Czy chodzi tutaj o taśmę piankową? Jeśli tak to czy zamawiający wyraża zgodę na grubość pianki 1mm?

Odpowiedź:

Przedmiotem zamówienia jest taśma klejąca samoprzylepna, przezroczysta, nie taśma piankowa. Zamawiający dokonuje zmiany wymiarów taśmy na: szerokość 50mm, długość 5m.

Pytanie 2:

- Poz. 5

Proszę o zmianę wymiaru na 18mm x 30m lub 24mm x 30m. Szerokość 20mm nie występuje na rynku.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany wymiarów taśmy klejącej na: szerokość 18mm, długość 30m.

